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3.4.4 FPFozredni pridtevalni nadin

Frid posrednewm pridtevalnem nadinu uvedeme 4o eno posrednost. Ze
prid¢tevalni nacin Jde posreden, ker Jde v resistru naslov podatka in ne
sam podatek, zdad pa Je v resistru naslev. na katerem naddemo naslowv
podatka. Fo obdelavi podatka se vrednost v registru poveda za 4. ker
je naslov vedno dols 4 bute in register po ukazu kafe na nasledndi
naslov.

Ma naslovu 100 imedmo tabelo naslovov, na katerih se zadnedo neki

teksti. Ce 2elimo v vsakem tekstu brisati prvi znak, bomo v resister
zarpisali vrednost 100 in .uporabili posredn). pridtevalni nadin

naslavldanda. Zapidimo 100 v R4 in nato

Erige prvi znak v prvem tekstu.
Bridge prvi znak v drugem tekstu.

CLRR €C R4 )+
CLLRE C{ R4 )+
itd.
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Ta nacain Je ekvivalenten pristevalnemu., le da se vrednost v
registru zmanJdsa FRELEN uporabimo vsebinoe resistra kot naslov podatka.
Kombinacido mrid¢tevalnesa in odétevalnesa nadina uporabldamo za delo
skladom.

Orvaniziradmo svod sklad, ki se zadne na naslovu 1000 in se Siri
oty 0. Kot kazalec sklada bomo uporabili register R7. UV ta namen
postavimo v R7 vrednost 1000 in s tem smo inicializirali sklad.’
Fodatke pidemo v sklad in Jemldemo iz nJdesa z ukazom MOVUx; x e
lahko B za byte, W za besedo ali L za dolso besedo,

Zapidse na sklad vsebino RO.
Zapide na sklad en bute 1z Ri.
Vzame s sklada en bute in 9a
zapide v R2.

MOVL. RO»~(RZ)
MOVE R1,~(R7)
MOV (R7 )+,R2

CLLW -QQEg
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%.4.6 Literal P

Ce Jde podatek madhno celo ali realno &tevile, lahke ‘ta mpodatek
Zaristemo kot literal. Fri tem e v bute, ki opisude nacin
naslavldandar zapidse prav to Stevilo. PFrocesor prepozna ta nadin po
prvih dveh  bitih (6 in 7)» ki morata hiti O, Za zapis podatka nam
ostane %e Sest bitov od O do S. Z ndimi lahkoe zapidemo cela &tevila
med O in 63 ali 64 razli¢énih realnih $tevil, ki so zbrana v tabeli AL
v UaX architecture Handbook.

, MOVL. &7, KA ¢ Tapide stevilo 7 v R4,
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